



一纸立竿见影的拘传票

□杨小英 记者 吉德龙 韩天阳

“我们给钱还不行吗？马上给，现在就给！”4月16日，在东台市某小区，当东台法院执行局的执行法官向被执行人丁某宣读完拘传票，准备采取强制措施的时候，被执行人丁某的妻子一改刚刚“打太极”的懈怠，忙不迭地表示。

2021年6月的一天早上，江某乘坐老母亲王某驾驶的电动三轮车出门。不久后，与丁某驾驶的电动三轮车相撞，致江某与王某受伤、车辆受损。经公安机关认定，丁某与王某各负此事故的同等责任，江某不承担此事故的责任。

王某因年事已高，受伤较为严重。经诊断，王某双侧肋骨骨折、胸骨骨折、右侧肩胛骨骨折等，不得不接受手术，住院时长近1个月。住院期间，受伤较轻的江某主动承担起照顾母亲的责任。但一人实在忙不过来，不得不聘请护工帮忙照料。

2022年10月下旬，王某再次住院治疗，取出右锁骨内固定装置。两次住院，王某共花去医疗费7万余元，并支付给护工近3000元。这笔额外的支出，对于王某母女来说，无疑是沉重的负担。

“当时我们向法院申请，给母亲的伤情进行鉴定。法院依法委托江苏医药职业学院司法鉴定所进行鉴定，认定我母亲肋骨骨折构成九级伤残，右肩关节功能障碍构成十级伤残。”江女士说。

鉴定结果出来后，王某将丁某告上法庭。东台法院经审理认为，王某因此次交通事故造成的损失共计16.8万余元，因交警部门认定王某与丁某各负此事故的同等责任，故丁某需要承担一半的赔偿责任。此外，需赔偿精神损害抚慰金5000元并负担案件受理费、鉴定费的一半近3000元。2023年5月，东台法院依法作出一审判决，丁某需赔偿王某因交通事故造成的各项损失共近9万元。丁某不服，提起上诉。2023年11月，盐城中院作出二审判决：驳回上诉，维持原判。

虽然赢了官司，但丁某的赔偿却迟迟没有兑现，这也成了江某的一块心病。尽管她一次次联系丁某，一次次上门索要，但丁某始终以各

种理由推脱，拒不赔偿。

无奈之下，江某作为母亲王某的委托代理人向法院申请了强制执行。不过，执行过程中，除冻结丁某银行账户、财付通账户等2万元左右款项外，未发现丁某有其他可供执行的财产。执行人员将信息反馈给江某，江某很快提供了丁某的财产线索。江某称，丁某与妻子邓某在某大型综合体开店做生意，邓某还在抖音上发表作品，日子过得很红火。

考虑到在店铺执行影响较大，执行法官决定在丁某出门前登门。4月16日当天，江女士跟随执行法官一起来到了丁某居住的小区。在执行局局长李振杰的带领下，执行队伍敲开了丁某家的大门。不过，没见丁某的踪影，只有丁某的妻子邓某在家。见到执行人员，邓某先是一愣，随即便表示自己正要跟申请执行人进行调解，继而又推脱自己不懂法，有事等丈夫回来商量。见此情形，李振杰语气严厉地说：“现在已经不是调解，我们是强制执行，执行期间不允许调解。判决书早就生效了，但是你们无动于衷，到现在也没有履行赔偿义务。”“我们的执行通知书今年2月份就已经给你们了，现在都4月份了。”邓某慑于威势，只好打电话联系了丈夫丁某。不一会儿丁某赶回家来，法官对其进行释法明理，督促其履行义务。可是夫妇俩还是不停诉苦，摆出种种难处，就是没有要还钱的意思。

见被执行人实在没有履行的意思，李振杰也不再废话：“不管你们愿意不愿意，作为国家法律文书的判决必须履行！鉴于你们拒不执行的态度，我们现在依法进行拘传。”说着，李振杰向被执行人宣读了拘传票。

见执行法官动起了“真格”，丁某夫妇一下子慌了，“我们给钱还不行吗？马上给，现在就给！”邓某说着，连忙掏出手机，当场转给江某7.5万元。至于剩下的1.5万元，由法院在丁某被冻结的银行账户中扣划，不日将发放给王某。

执行队伍继续奔赴下一个执行现场，江女士朝着法官连连致意表示感谢。此时无声胜有声，当事人感激的目光，是对执行人员最大的褒奖。

盐城经开区检察院开展保密专题培训

盐城晚报讯 为推动国家安全宣传教育工作深入开展，进一步增强检察人员保密安全意识和保密工作能力，切实做好新形势下检察机关保密工作，4月15日，盐城经开区检察院组织开展“守密慎为 共筑防线”保密专题培训。

本次培训主要从保密法修订和颁布实施的背景和意义、保密法“新”在何处、新修订保密法具体条文解读、失泄密案例相关情况通报四个部分为全体干警

进行了有针对性的辅导，使干警更加深刻认识到新形势下保密工作的重要性，进一步了解当前保密工作面临的复杂、严峻的形势，保密纪律的严肃性以及失泄密的危害和后果。

干警们纷纷表示，将时刻保持清醒的头脑，扛牢保密责任，不断提高网络安全防护和防范失泄密风险的能力，严防失密泄密事件发生，用实际行动筑牢检察事业高质量发展的保密防线。

陈群

阜宁检察院案管小课堂开课

盐城晚报讯 近日，阜宁检察院组织开展业务数据质量提升小课堂，进一步提升案卡填录规范性、准确性、真实性，持续夯实检察业务数据质量基础，切实把“高质效办好每一个案件”落到实处。该院各业务部门相关员参加培训。

课堂上，统计员从案卡填录常见问题、数检通校验问题和数据报表查询、生成说明三个方面展开，对填录过程易出现的错误和细节问题进行说

明，提醒承办人在填写和修改案卡后第一时间使用数检通进行校验，确保业务数据准确率100%。同时，要求承办人注意相关案卡项填录，不影响每月数据上表。

下一步，该院案管部门将继续围绕监督管理和服务保障主责主业，进一步加强与业务部门的沟通合作，使小课堂发挥大作用，促进院司法办案活动依法、规范、高效运行，积极适应新时代检察工作新要求。

殷鑫鑫

盐城经济技术开发区人民法院拍卖公告

(2024)苏0991执恢95号

止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年四月十二日



地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651
86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号
(毓龙桥东侧路南)

盐城经济技术开发区人民法院拍卖公告

(2024)苏0991执714号

盐城经济技术开发区人民法院对严果鑫名下的位于盐城市区都新区新伙村一组同人怡和园15幢2306室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年5月15日10时至2024年5月16日10时止(延时除外)(一拍)、2024年6月4日10时至2024年6月5日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年四月十二日

盐城经济技术开发区人民法院拍卖公告

(2023)苏0991执2972号

盐城经济技术开发区人民法院对陈寿康名下的位于盐城市城南新区世纪大道5号盐城金融城6幢1206室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年5月13日10时至2024年5月14日10时止(延时除外)(一拍)、2024年5月30日10时至2024年5月31日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年四月十二日